
 

 

 

 

Referat fra FAU-møte 

12. februar 2024 

Uranienborg skole, personalrommet kl. 17:30 – 19:00 

 

Saksliste:  

1. Informasjon fra ledelsen v/rektor (blant annet om nye rammer for leirskole på 7. trinn) 

2. FAUs rolle i skole-/hjem-samarbeidet 

3. Statusoppdateringer om hjertesone og om årshjulet  

4. Valgkomité 

5. Eventuelt 

1. Informasjon fra ledelsen v/rektor 

2. FAUs rolle i skole-/hjem-samarbeidet 

Sakene ble behandlet samlet. 

Rektor oppdaterte FAU om status på skolens utviklingsarbeid: Skolen jobber med å utarbeide en felles 

ramme for felles retning basert på 21st century skills/expansive education. Dette er en prosess som startet i 

høst og som vil pågå videre en god stund. Skolen jobber nå i forhold til valg av IKT verktøy, lærebøker etc, 

dette er pr i dag på drøftningsstadiet. Det skal lages en lokal læreplan for hvert storteam (1-4, 5-7, 8-10) 

som vil være forpliktende for alle for å sikre at skolens systematisk bygger ønsket kompetanse. Ut over 

dette vil hver enkelt lærer ha stor frihet og tillit til selv å velge metodikk og metode for sine elever. Det skal 

lages oppfølgingsplan for ledelsen om hvordan de jobber med utvikling av lærerne, både som fellesskap og 

individuelt.  

Rektor orienterte om hvordan skolen jobber i saker om mobbing/vold, spesielt i lys av den nylige 

ambulanse-hendelsen. Det er alltid en vanskelig vurdering når noe skjer på skolen hva som skal formidles 

og til hvor mange. Dette er en balansegang i forhold til å berolige og ikke skape mer uro. Skolen prøver å 

finne en god løsning i hvert enkelt tilfelle. Skolen har aldri et ønske om å skjule noe, men må vurdere om 

det er hensiktsmessig å sende informasjon til alle i hvert enkelt tilfelle.  

På oppfordring fra FAU orienterte rektor også om hvordan skolen forholder seg til offentlige instanser som 

barnevernet, BUP og PPT. Skolen har sin kjernekompetanse rettet mot de pedagogiske læringsprosessene 

og må av og til søke bistand hos eksterne instanser. PPT/pedagogisk-psykologisk tjeneste vurderer elever 

med ulike utfordringer og har ansvar for å utredet ved f.eks mistanke om lærevansker og om det er behov 

for tilpasset undervisning. BUP (Barne- og ungdomspsykiatri) vurderer elever der det er bekymring for 

angst, depresjon eller andre psykiske problemer. Ved henvisning til PPT eller BUP må foresatte samtykke i 

forkant. Barnevernet kobles inn der det er bekymring for hjemmeforholdene, dette trenger ikke være 

dramatisk og barnevernet kan sette inn hjelpetiltak. Skolen har plikt til å sende bekymringsmelding i slike 

tilfeller. Sakene diskuteres alltid anonymt med barnevernet før man beslutter å sende melding. Det sendes 



 

 

ikke bekymringsmelding ved høyt skolefravær eller vanskelig foreldresamarbeid, kun ved bekymring om 

hjemmeforhold.  

Avslutningsvis informerte rektor om nye rammer for leirskole på 7.trinn. Skolen har nylig fått vite at 

bevilgninger til leirskole blir betydelig redusert, skolen vil heretter få veldig begrensede midler som er 

særskilt ment til å dekke dette sammenliknet med tidligere. Leirskole er et tilbud elvene har krav på, og har 

ved Uranienborg vært gjennomført som et opplegg på Camp Sjusjøen. Rektor oppfordrer FAU til å vurdere 

måter å opptjene penger til leirskole som supplement til offentlig tildeling. FAU uttrykker forvirring, spesielt 

i forhold til tidligere omlegging av 10. klasse-tur hvor en har gått for et opplegg i skolens regi nettopp for å 

unngå ulikheter basert på foreldrenes økonomi og det enkelte trinnets evne til å samle inn penger. Er det 

FAU sin oppgave å sørge for finansiering til leirskole når dette er et tilbud elevene har krav på? Det kom 

også opp spørsmål om hvor tidligere oppsamlede dugnadsmidler er oppbevart for de trinnene som har 

skaffet dette. Hver trinn må undersøke dette og prøve å få klarhet i hvor pengene er. FAU oppretter en 

egen bankkonto for hvert klassetrinn hvor dugnadsmidler heretter kan oppbevares over tid. 

Rektor har i ettertid fått sett gjennom utkast til referat, og ønsker med å komme med følgende 

oppklaring: 

Jeg beklager at jeg sikkert formulerte meg uklart i FAU møtet angående leirskole og 

gratisprinsippet. Alle elever har krav på leirskole og det er skolens ansvar å sikre at det settes av 

midler til dette i skolens budsjett. Etter at de sentrale øremerkede midlene skolene tidligere har fått 

til dette er fjernet, vil leirskole være en stor utgiftspost for Uranienborg skole. Det betyr at vi må 

vurdere om vi skal finne en annen løsning på leirskoletilbudet enn det vi har pr i dag. Skolen ser på 

denne turen elevene har på 7. trinn, som en veldig fin tur vi ønsker å beholde og sikre at elevene får 

mulighet til delta på, og vi er veldig fornøyd med det stedet vi bruker pr i dag.  

På mange skoler har FAU noen faste arrangementer der pengene de tjener inn blir gitt som gave til 

skolen, og der skolen velger å fast benytte seg av dette som en del av betalingen for leirskole. (17. 

mai, kunstutstilling osv). Dette er ikke i strid med gratisprinsippet fordi det ikke stilles noen krav til 

at hver enkelt foresatte må betale inn en viss sum, og fordi de midlene skolen får går til alle elever 

uansett hvilken rolle de har hatt i innsamlingen. Skolen ønsker også å ha et overnattingstilbud på 

ungdomstrinnet som er fullfinansiert av skolen.  

Intensjonen med dette var å få FAU til å drøfte muligheter for å ha faste arrangementer der 

overskuddet gis til skolen som gave, og der skolen velger å fast bruke dette på leirskole 7. trinn og 

overnattingstur på ungdomstrinnet. 

Beklager igjen hvis det som ble kommunisert var mer forvirrende enn forklarende. Jeg håper vi kan 

ta dette opp igjen på neste møte for å få landet dette på en god måte. 

3. Statusoppdateringer om hjertesone og om årshjulet 

Det har vært god respons fra foresatte hvor hele 238 husstander på 1.-7. trinn har svart på spørreskjema 

om hjertesoneprogrammet. Det planlegges oppstartmøte med Bymiljøetaten 28.02.24 samt befaring med 

foresatte og utvalgte elever. Det blir så en prosess for å utrede eventuelle fysiske tiltak.  

Skoleball for 10. trinn arrangeres 19.04.24 på Villa Grande. 9. trinn må begynne å planlegge å få på plass 

tilstrekkelig med foreldrevakter.     



 

 

Urrafestivalen-informasjon fra arrangementskomiteen. Urrafestivalen 2024 planlegges for 31.08.24, hold av 

dagen. Arrangementskomiteen ønsker å utvide antall inviterte skoler, i fjor ble Ruseløkka invitert i tillegg til 

Uranienborg, ønsker å invitere flere skoler i nærmiljøet. Arrangementet er avhengig av foreldrehjelp. Det er 

4. trinn som har ansvar. Det trengs sikkerhetsvakter, verter og hjelp til opprigging og nedrigging/rydding. 

Det besluttes at FAU-representanter fra 3. klasse sender ut informasjon til sine foreldregrupper for å skaffe 

frivillige. Det er også behov for finansiell hjelp, etterlyser foreldre med kompetanse på markedsføring samt 

sponsorer. Sponsorbrev distribueres via FAU.  

4. Valgkomité 

Valgkomité ble valgt på FAU-møte høsten 2023, og vil bli kontaktet av FAU-leder ved behov utover våren. 

5. Eventuelt 

Det var ikke meldt inn noen saker til eventuelt. 

 

Møtet ble avsluttet kl. 19.45. 

 

Barbro Fossøy Stadheim 

Referent 

 

 

 

 

Møtekalender 2023/24 

25. september: Intro og årshjul 

16. oktober: Trinnvis + felles 

20. november: Felles (pluss formøte med AKS) 

15. januar: Trinnvis + felles 

12. februar: Felles 

18. mars: Trinnvis + felles (pluss formøte med AKS) 

29. april: Felles 

3. juni: Felles, avslutning og erfaring  

 

  



 

 

FAU 

Leder: Kjetil Mujezinović Larsen  

Nestleder: Marianne Kvig 

Driftsstyret     SMU 

Foreldrerepresentant: Harald Tolleshaug Foreldrerepresentant: Marianne Kvig 

Foreldrerepresentant: Guro Hagness  Foreldrerepresentant: Siv Vatne Pettersen 

 
Deltakere 20. november 2023  
 

 Trinn A  B  C  

 1 Stine Broge Henriksen v/vara X Olivia Salles  Harald Dahl v/vara X 

 2 Torbjørn Røe Isaksen X Hanne Bismo Mustad X Therese Steensland-Brun X 

 3 Mariann Jeppestøl Eriksen X Mads Odnes Jensen  X Martin Henrichsen X 

 4 Torstein Vogt Skard X Sølvi Haugland X Simone Diab X 

 5 Anne Christine Bømark 

Lunde 

X Cathrine Cramer/ 

Madeleine 

Wiedswang  

X Linda Nikolaisen X 

 6 Helene Ree Ruden/  

Martine Rygh v/vara 

X My Muratori  Christian Qvigstad X 

 7 Lars Mørch X Ida Kvernstrøm  Betina Sollie X 

 8 Katherine Nordtømme X Sarah Leandra Hovet 

v/vara 

X Guro Hagness  

 9 Barbro Fossøy Stadheim X Ylva Kristina Olsson 

Furu v/vara 

X Amila Šehić  

10 Thorbjørn Nymo X Kenneth Egeland X   

 Mottak       

FAU-leder Kjetil Mujezinović Larsen X AKS leder  Siver Zangana  

Nestleder Marianne Kvig  SMU Siv Vatne Pettersen  

DS Harald Tolleshaug 

Guro Hagness 

  

Rektor Gjermund Jørgensen X     

Assisterende 

rektor 

Merete Samuelsen 

Marianne Embretsen Osnes 

     


